

MESTNA OBČINA MARIBOR
NADZORNI ODBOR

Številka: 01100 - 117/2014
Maribor: 6. avgust 2014

MESTNI SVET MESTNE
OBČINE MARIBOR

ZADEVA: **PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 40. SEJI MESTNEGA SVETA**
MESTNE OBČINE MARIBOR

NASLOV GRADIVA: Sklep o imenovanju revizijskega izvedenca za namen
revizije porabe sredstev proračuna Mestne občine Maribor

GRADIVO
PRIPRAVIL : Nadzorni odbor Mestne občine Maribor

GRADIVO
PREDLAGA: Nadzorni odbor Mestne občine Maribor

POROČEVALEC: dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM

PREDLOG SKLEPA:

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da na podlagi 28. člena Poslovnika nadzornega odbora MOM ter 32. a člena Zakona o lokalni samoupravi imenuje revizijskega izvedenca za namen revizije porabe sredstev proračuna Mestne občine Maribor v obdobju od začetka mandata župana dr. Andreja Fištravca do junija 2014.



predsednik Nadzornega odbora
Mestne občine Maribor
dr. Jože GLOGOVŠEK

Priloge:
- obrazložitev

OBRAZLOŽITEV

Navedeno pomeni dolžno ravnanje Nadzornega odbora MOM, na podlagi prejetega anonimnega pisma ter večkratnih pobud posameznih anonimnih in tudi sicer identificiranih prijaviteljev. Nadzorni odbor ugotavlja, da sta izpolnjena oba pogoja za začetek postopka navedenega v zapisu zgornjega sklepa: pravna podlaga za naložitev obveznosti in dejstvo, da iz razpoložljivih podatkov izhaja, da je treba začeti postopek zaradi varstva javnega interesa.

Na podlagi obravnave navedenih prijav Nadzorni odbor MOM predlaga revizijskemu izvedencu, da preveri med drugim tudi sledeče:

I.

V skladu z 8. členom Odloka o proračunu MOM za leto 2014 lahko župan zaradi prilagajanja proračuna novim okoliščinam, ki jih pri načrtovanju proračuna ni bilo mogoče predvideti ter na osnovi utemeljenega predloga pooblaščenih odredbodajalcev izjemoma odloča o prerazporeditvi pravic porabe.

Nadzorni odbor MOM predlaga pregled vseh prerazporeditev pravic porabe prejetih s strani župana MOM v letu 2014 s posebnim poudarkom na/v:

- vpogled v vse predloge pooblaščenih odredbodajalcev;
- ugotovitev ali gre za izjemne okoliščine, ki jih pri načrtovanju proračuna ni bilo mogoče predvideti;
- ugotovitev komu so bila sredstva odvzeta in s kakšno utemeljitvijo;
- ugotovitev komu so bila sredstva prerazporejena in s kakšno utemeljitvijo;
- ugotovitev ali so izvedene prerazporeditve dopustne in v skladu s področnimi akti.

II.

Odlok o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/09) določa, da se poslovni prostori lahko oddajajo na podlagi metode neposredne pogodbe v brezplačno uporabo (najem brez najemnine) zgolj osebam javnega prava za izvrševanje javnih nalog, invalidskim in humanitarnim organizacijam z odločbo pristojnega organa na področju socialnega in zdravstvenega varstva, javnim kulturnim in izobraževalnim zavodom, društvom pripadnikov drugih narodnosti, ki se združujejo z namenom ohranitve narodnostne kulture.

V zvezi z navedenim Nadzorni odbor MOM predlaga pregled vseh postopkov vezanih na oddajo poslovnih prostorov na podlagi metode neposredne pogodbe v brezplačno uporabo s posebnim poudarkom na/v:

- pregledu vseh posamičnih pogodb o oddaji na podlagi metode neposredne pogodbe v brezplačno uporabo v letih 2013 in 2014;
- ugotovitvi ali najemnik/i izpolnjuje/jo pogoje navedene v Odloku MOM o oddajanju poslovnih prostorov;
- pregledu vseh morebitnih posamičnih nadaljnjih pogodb o oddaji na podlagi metode neposredne pogodbe v brezplačno uporabo v letih 2013 in 2014 (morebitna oddaja poslovnih prostorov v podnajem s strani prvotnega najemnika);

- ugotovite ali podnajemnik/i izpolnjuje/jo pogoje navedene v Odloku MOM o oddajanju poslovnih prostorov.

III.

Mestni svet MOM je na 32. seji, 19. decembra 2013, sprejel DIIP poslovno izobraževalno središče Prizma 50+ (GMS - 727). Poročevalka predloga DIIP - a je bila Duška Lužar Šajt, direktorica Fundacije za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA. Iz proračuna MOM za leto 2014 izhaja, da je vrednost projekta 374.357 EUR (260.824 EUR – EU sredstva in 113.533 EUR – sredstva MOM).

Dne 31.03.2014 je MOM objavila javni razpis za izbiro izvajalca storitev Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+. Na slednjega se je pravočasno prijavila zgolj Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA. V predpisanem roku je MOM hkrati prijavila projekt Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+ tudi na 8. javni poziv MGRT za sofinanciranje operacij iz naslova prednostne usmeritve „Regionalni razvojni programi“.

Nadzorni odbor MOM predlaga pregled celotnega projekta **Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+** od nastanka projekta do izbora izvajalca storitev s posebnim poudarkom na/v:

- vlogi Duške Lužar Šajt, direktorice Fundacije za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA pri nastanku in sprejemu DIIP Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+ (GMS - 727);
- primerjavi prijave Fundacije za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA na Javni razpis MOM za izbiro izvajalca storitev Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+ in prijave MOM na 8. javni poziv MGRT za sofinanciranje operacij iz naslova prednostne usmeritve „Regionalni razvojni programi“ s projektom Poslovno izobraževalno središče Prizma 50+.

IV.

Glede na poročanje medijev ostaja nejasno, s katerih postavk je župan odobril in financiral dodatna sredstva za Festival Lent 2014. O dodatnem financiranju ni sklepa Mestnega sveta MOM in ni postavk v rebalansu proračuna.



dr. Jože GLOGOVŠEK